
Referat af møde i Årslev-Sdr. Nærå Lokalråd mandag den 8. maj 2023 kl. 18.30 på 
Husmandsstedet. 
 
Tilstede: Malene Berthelsen, Ulla Theil, Susanne Berner, Frits Rasmussen, Per Jensen, Jørgen 
Damgaard, Jes Michelsen, Gyntha Agger, Elsebeth Bjerregaard 
 

1. Godkendelse af referat 
Godkendt. 
 

2. Orientering / Opfølgning 
a)  Kursus for lokalrådsmedlemmer – Er der nogen, der vil med? 
     To medlemmer deltager i kurset 1. juni 2023 
b)  Vedrørende vores forespørgsel  på lægehus i Årslev 
      Sagen undersøges. 
c)  Kulturdag på Polymeren 26. august 2023 
     Lokalrådet deltager. 
 

3. Trine Hedegaard inviteret 
  Mødet udsat. 
 
 

4. Status på sti-kort 
Trine Hedegaard kontaktes mht opfølgning på byens sti-kort. 
 
 Fra Borgerbudget er der bevilget 15.000 kr. til en infostander. Der er nu mulighed for 
 kommunalt tilskud til yderligere en infostander – med bænk. TimberNest giver tilbud på 
 disse. Et ide-udvalg på tre medlemmer nedsættes til at varetage dette projekt og til at udvikle 
 eventuelle tiltag langs Åstien. 
 
 

5. Små fortællinger om vores by – eventuelt sammen med Lokalhistorisk Arkiv 
Vi kontakter Lokalhistorisk Arkiv om muligheden for at få  små historier omkring 
vores by. Oplysninger, som kan tekstes på skilte og evt. også som QR koder og opsættes 
langs Åstien eller andre steder i byen. 
 

6. Pral af din by (Midtfynsposten) 
Der er deadline 11. maj og udgivelse 17. maj. Malou fra Brød skriver om strikke cafe på 
Brød. - Polrep størges til næste ”omgang”. 
 

7. Status på Byvandring 
Ca. 120 borgere deltog i byvandringen 27. april i den nye bymidte. Vi har fået mange gode 
tilkendegivelser om arrangementet. Succes. 
 

8. Status og aftaler om næste arrangement søndag den 14. maj i Tarup Davinde 
Mødestedet er Rolighedsvej 25 på Slettens p-plads. 
 

9. Velkomstpakker 
Der er næsten ”udsolgt” - Vi får lavet 15 nye. Vi laver opslag på Face Book, hvor erhvervs- 
drivende, handlende og andre, der ønsker at ”reklamere” overfor nye borgere, inviteres til at 
bidrage til velkomstpakkernes indhold. 
 
 



10. Nyt fra Fynsland 
Der er afholdt møde med og for nyvalgte medlemmer. 
Nye vedtægter er udarbejdet. 
 

11. Eventuelt 
Forlængelsen af Møllehøjvej er af kommunen blevet døbt Sommerfuglen. Lokalrådet anmoder 
Teknik- og Miljøudvalget om, at vejnavnet ændres til Møllehøjvej, da det er en forlængelse af den 
eksisterende Møllehøjvej og da den nye vej går lige forbi Møllehøj. 
 
 Hallen ønsker et ”Blind vej” skilt ved indkørslen til Hallen. Hallen anmoder selv Teknik- og 
 Miljøudvalget om et sådant. 
 
 Lokalrådet anmoder Teknik- og Miljøudvalget om et trafikmøde, som vi tidligere har haft. 
 Vi udfærdiger ern liste over punkter, vi ønsker drøftet. 
 
 Hilsen fra Michael Elholm, som stadig vil være behjælpelig med opslag på vores 
 hjemmeside. 
  
 Borgerhenvendelse om hjælp til at klage over lugtgener i forbindelse med produktion af 
 medicinsk cannabis fra gartneri. Vi kan evt. være behjælpelige med underskrift på borgerens 
 klageskrift. Borgeren orienteres. 
 
 
 Næste møde:  mandag den 12. juni 2023 kl. 18.30 på Husmandsstedet 
 


